

















শনিবার নমাদিলিতে রাজ্যের প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেব কেন্দ্রীয় মন্ত্রী রাজনাথ সিংয়ের সাথে এক সৌজন্যসাক্ষাতে মিলিত হন।

মনুভ্যালিতে স্বাস্থ্য শিবির

কৈলাসহর। উনকোট জেলার সমরপুরাড প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রের অধীন মনুভ্যালি আয়ুমান আরোগ্য মন্দিরে গত ১৩ জন এক স্বাস্থ্য শিবির অনুষ্ঠিত হয়।

হালাইরপাড়ে ম্যালেরিয়া সনাক্তকরণ

কৈলাসহর। উনকোট জেলার সমরপুরাড প্রাথমিক স্বাস্থ্য কেন্দ্রের অধীনে হালাইরপাড়া ব্লক ওয়ার্ডে গত ১৩ জন আশাকর্মীরা ম্যালেরিয়া সনাক্তকরণ কর্মসূচিতে অংশ নেন।

রাজ্যের গণবন্টন ব্যবস্থাকে শক্তিশালী করা হচ্ছে: খাদ্যমন্ত্রী



নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ১৫ জুন। রাজ্যের গণবন্টন ব্যবস্থাকে শক্তিশালী করা হচ্ছে। গণবন্টন ব্যবস্থায় ভোক্তাদের কাছে সঠিক পরিমাণে ও গুণগত পণ্য সামগ্রী পৌঁছে দেওয়া সুনিশ্চিত করতে রাজ্য সরকার পদক্ষেপ নিয়েছে।

আইজিএম হাসপাতালের বায়ো মেডিক্যাল ওয়েস্ট ম্যানেজমেন্ট পরিকাঠামো পর্যবেক্ষণে বিজ্ঞান, প্রযুক্তি ও পরিবেশ দপ্তরের সচিব

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন। বিজ্ঞান, প্রযুক্তি ও পরিবেশ দপ্তরের সচিব এবং ত্রিপুরা রাজ্য দূষণ নিয়ন্ত্রণ পর্যবেক্ষণ দপ্তরের সচিব কে শশীকুমারের নেতৃত্বে দূষণ নিয়ন্ত্রণ পর্যবেক্ষণ দপ্তরের সচিব এবং ত্রিপুরা রাজ্য দূষণ নিয়ন্ত্রণ পর্যবেক্ষণ দপ্তরের সচিব কে শশীকুমারের নেতৃত্বে দূষণ নিয়ন্ত্রণ পর্যবেক্ষণ দপ্তরের সচিব

বিলেতি মদ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন। মধুপুর থানার পুলিশ ও সীমান্ত রক্ষী বাহিনী যৌথভাবে কমলাসাগর বিধানসভার কোনাবন হরিহরদুলা এলাকায় অভিযান চালিয়ে বিলেতি মদ উদ্ধার করে।

কৃষকদের আয় দ্বিগুণ করার লক্ষ্যে রাজ্য সরকার বছরে দু'বার কৃষকদের কাছ থেকে সহায়ক মূল্যে ধান ক্রয় করছে: কৃষিমন্ত্রী



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন। কৃষকদের আয় দ্বিগুণ করার লক্ষ্যে রাজ্য সরকার বছরে দু'বার কৃষকদের কাছ থেকে সহায়ক মূল্যে ধান ক্রয় করছে।

অনুপ্রবেশের দায়ে দুই বাংলাদেশী ও চার ভারতীয় নাগরিক ধৃত

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন। সীমান্ত রক্ষী বাহিনীর চোখে ধুলো দিয়ে ত্রিপুরায় অনুপ্রবেশের দায়ে দুইজন বাংলাদেশী নাগরিককে আটক করে জিআরপি।

বিশালগড়ে সহায়কমূল্যে ধান ক্রয়ের সূচনা

বিশালগড়। বিশালগড় মহকুমায় আজ থেকে কৃষকদের কাছ থেকে সহায়কমূল্যে ধান ক্রয়ের সূচনা হয়েছে।

পুরাতন আগরতলা পঞ্চায়েত সমিতির সাধারণ সভা

আগরতলা। পুরাতন আগরতলা পঞ্চায়েত সমিতির সাধারণ সভা আজ পঞ্চায়েত সমিতির কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হয়।

লোকসংগীত ও লুপ্তপ্রায় শিল্পকলা নিয়ে গবেষণার জন্য আবেদনপত্র আহ্বান

আগরতলা। ডিমা পুস্তক উত্তর পূর্বাঞ্চল সংস্কৃতি কেন্দ্রের পক্ষ থেকে উত্তর-পূর্বাঞ্চলের অরুণাচল প্রদেশ, আসাম, মণিপুর, মেঘালয়, মিজোরাম, নাগাল্যান্ড, সিকিম ও ত্রিপুরা রাজ্যের লোক ও জনজাতি সংস্কৃতি

চণ্ডীপুর অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্রে গ্রামীণ স্বাস্থ্য ও পুষ্টি দিবস

কৈলাসহর। উনকোট জেলার চণ্ডীপুর আয়ুমান আরোগ্য মন্দিরের অন্তর্গত মধ্য চণ্ডীপুর অঙ্গনওয়াড়ি কেন্দ্রে গত ১৩ জন গ্রামীণ স্বাস্থ্য ও পুষ্টি দিবস পালন করা হয়।

নিজ ঘরে ফাঁসিতে আত্মঘাতী ছাত্রী, চাঞ্চল্য

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন। নিজ ঘরে থেকে এক ছাত্রীর আলুজ মৃতদেহ উদ্ধার হয়েছে।



শনিবার পানিসাগর টাউন হলে ত্রিপুরা রাজ্য মহিলা কমিশনের উদ্যোগে আইনী সচেতনতা সভা অনুষ্ঠিত।

দুই শতাধিক মানুষ থানা ঘেরাও করে থানায় ডেপুটেশন দিয়েছে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৫ জুন: এক মহিলা চার ব্যক্তি দ্বারা শ্রীলতাহানির শিকার হয়েছিলেন।